



ACTA DE REUNIÓN N°2-2014
COORDINADORES Y SECRETARIOS DE COMPONENTE
INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES

Lugar: Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia", Ciudad de Panamá.

Fecha: 27 de noviembre de 2014.

Hora: 1:20 p.m. a 3:37 p.m

Participantes:

N°	COMPONENTE	INSTITUCIÓN	REPRESENTANTE
1	Coordinadora de la IPDE	Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" (IGNTG)	 Isis Tejada
2	Secretaria del Comité Técnico Interinstitucional	Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" (IGNTG)	 Helen Sánchez
3	Coordinador del Componente de Tecnología	Contraloría General de la República (CGR)	José Cedeño
4	Secretaria del Componente de Tecnología	Autoridad Nacional de Administración de Tierras (ANATI)	 María Elena García
5	Secretaria del Componente de Estándares	Universidad Tecnológica de Panamá (UTP)	 Noris Martínez
6	Coordinadora del Componente de Estándares	Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" (IGNTG)	 Elizabeth Sámuels
7	Secretaria del Componente de Fortalecimiento Institucional	Ministerio de Desarrollo Agropecuario (MIDA)	Militza Valencia
8	Secretaria del Componente de Información Geoespacial	Contraloría General de la República (CGR)	Eyda Navas

Agenda

- Verificación del Plan de Trabajo 2015-2019



Desarrollo de la reunión:

1. Revisión del plan de trabajo 2014-2019 de los componentes:
 - 1.1 Componente de Fortalecimiento Institucional
 - La ANATI hará una reunión que incluye a las regionales. Fecha probable 17 y 18 de diciembre.
 - Capacitación de mandos medios, marzo de 2015. Por definir día.
 - Es importante que el Administrador de la ANATI asista a la sensibilización que se hará a los mandos medios. Isis pedirá la agenda a la secretaria del administrador para hacer la invitación.
 - Se necesita promoción en las universidades. El grupo de trabajo de Promoción y divulgación del componente de Fortalecimiento se puede apoyar en Noris y Diana.
 - El curso de ArcGis avanzado se pospuso. Nueva fecha del 19 al 23 de enero de 2015. El facilitador será el Lcdo. Ariel Agrazal del Instituto Geográfico.
 - El Lcdo. José mostró un video del SNIT de Chile. Propuso hacer un corto video de la IPDE. La Ing. María Elena recomendó contactar a la Lcda. Kenibeth Ríos de ANATI.
 - Para promocionar la IPDE, se tiene el tríptico elaborado por Helen. Se enviará a las instituciones para que dar la última revisión. El tríptico debe estar listo para enviar a las instituciones y que estos impriman y repartan en ferias y otras actividades.
 - Se propuso hacer en una hoja 8 ½ x 11 algo atractivo sobre lo que se hace en la IPDE. Noris propuso hacer un artículo que se puede enviar a mapping, mundogeo o a los periódicos. Cada coordinador hará el aporte del componente. Se enfocará en sus fortalezas. Fecha tope para entregar el borrador 27 de febrero; el artículo final con todos los aportes se tendrá listo para el 30 de marzo.
 - La IPDE cuenta con su presupuesto con lo cual pueden hacerse artículos promocionales como por ejemplo calcomanías. Es necesaria la elaboración de un banner. El componente de tecnología puede hacer el arte. Noris enviará nombre de algunas empresas para hacer las cotizaciones.
 - ESRI actualizará a una versión de ARCGIS PRO, por lo cual hay que actualizar también las capacitaciones.
 - 1.2. Componente de Tecnología
 - Hay problemas con el GEONETWORK, Ernesto Bal (MEF) y Eric Quintero (ANATI) son los encargados de este tema. Ernesto puede montar el programa en su laptop para hacer pruebas y después lo montar en la GEORED.
 - Capacitación al componente de Información Geoespacial para las diferentes normativas.
 - Helen se comprometió a hacer la solicitud de estudiante practicante de la UTP. Noris ya le envió el link. En la reunión los presentes exploraron en la página de la UTP. Noris sugirió que el estudiante sea de la Facultad de Sistema. Hay que especificar en qué se ocupará el estudiante. Para el tema de la ocupación Bal y José harán los requerimientos para GEONETWORK y se lo enviarán a Helen. El estudiante se podrá quedar en la oficina de ANATI como parte de Tecnología.

ESRI



- Para el manual de carga de usuario habrá una homologación el martes 6 de enero, donde participarán la coordinadora de estándares, tecnología y el componente de información geoespacial.
- 1.3. Componente de Información Geoespacial
 - Elizabeth enviará a Eyda la documentación de Cartografía Temática.
 - Reunión de Información geoespacial 12 de diciembre. Eyda deberá enfatizar las convocatorias al componente.
 - 1.4. Componente de Estándares
 - Isis, enviará al componente de estándares, el listado de empresas relacionadas con SIG que ella tiene para que convoquen al Comité Sectorial Ampliado.
 - 20 de enero reunión de Comité Sectorial Ampliado
 - 1.5. Componente de Marco Legal y Políticas
 - No tiene programación por lo que se debe planificar para que inicien la elaboración de la planificación de la política de información Geoespacial.
2. Asuntos varios: los coordinadores enviarán a Isis las metas que no se han cumplido.
 3. No se definió fecha de la próxima reunión.

mggs



ASISTENCIA - REUNIÓN DE COORDINADORES Y SECRETARIOS
INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES

27 de noviembre de 2014

N°	NOMBRE	INSTITUCIÓN	UNIDAD/DEPARTAMENTO	E-MAIL	TELÉFONO Institucional
1	José V. León	CGR-INEC	DSEI	josece@contribuiva.gob.pa	510-4824
2	Noris Martínez	U.T.P	CINEMT	noris.martinez@utp.ac.pa	290840/8261
3	Helon Sánchez	I.G.N.T.G.	Centro Nacional de Datos	hsanchez@onah.gob.pa	507-9685
4	Isis Tejada	IGNTG	CNDG	itjada@donat.gob.pa	507-9685
5	Militza Valencia	MIDA	Sec. Técnica	mvalencia@mida.gob.pa	6101-8202
6	Melis Elena García S	ANASTI	UNIDAD de Tecnología	mgarcia@anasti.gob.pa	524-0508
7	Eyda Varios	CGR	INEC-Catografía	enavars@contribuiva.gob.pa	510-4878
8	ELIZABETH SIMUENS	IGNTG	CNDG	esamuelb@anasti.gob.pa	507-9685
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					